

报道追踪

孩子们,你们到底在哪儿

宁波两名男童失踪 搜寻工作仍在继续
请知情者提供信息!



本报记者 陈佳妮

本报讯 连日来,宁波人的朋友圈都被一条消息刷屏,宁波北仑两名男童于23日下午2点多在大港工业城九华山路走丢。截至记者发稿时,两个孩子失踪已超过48小时。孩子们,你们到底在哪?

事发当天下午,7岁的钟华和、5岁的董杰熠在浙江宁波北仑宏大制衣有限公司厂里失踪。周边所有的监控摄像头都没有拍到孩子,工厂门口的关键摄像头也坏了,所以无法判断孩子的去向。当晚,北仑警方在新碶街道、大港社区的大力配合下,整合宁海、奉化等地搜救队、北仑区红十字志愿者服务队等社会力量彻夜开展搜寻,同时搜集和查看了可疑时段大量视频监控,排查车辆数百辆。

截止到昨天傍晚5点,加入搜寻的力量包括公安民警、镇海海天户外应急救援队、奉化水鹰救援队、宁海飞狼救援队、余姚众益救援队、台州红豹救援队、北仑红十字会、北仑交警志愿者、北仑志愿者、街道社区工作人员、热心市民等近千人,基本上全宁波的人都在关注孩子失踪事件。

据悉,钟华和的父亲是江西吉安人,和妻子一起在宁波北仑宏大制衣有限公司上班,妻子是厂里的操作工,他是厂里的驾驶员;董杰熠的奶奶是该厂近期临时聘请的工人。当日孩子们在该厂车间门口的花坛边玩耍,大人们则在厂内工作。



据当地媒体报道,昨天,钟华和、董杰熠的家人都在该厂门卫室内等待消息。钟妈妈说,失踪前,孩子一直在盼着过年,天天掰着手指头算什么时候能回江西老家看爷爷,“如今,爷爷已经在宁波了,孩子却不见了……”知道孩子失踪,老爷子也从江西老家赶了过来。此刻,家长们最大的心愿就是孩子平安归来。

广大市民若有发现线索请及时向公安机关反映或者直接拨打110。



服装厂里解纠纷

通讯员 游情天

近日,平湖市人民法院新埭法庭调解了一起合同纠纷。当事人张某与平湖市某服装厂投资人何某在合同履行过程中,双方因服装质量问题、交货期限发生纠纷。

法庭受理该承揽合同纠纷后,采用巡回就地调解法,组织当事人“面对面”与“背靠背调”,通过法官办法析理、分析利弊得失,双方达成了调解方案,当事人通过就地检验服装质量、清点服装数量,当场网银转账结清财务,彻底化解纠纷。

迎春送福共拒邪教

通讯员 李迪刚

近日,杭州市上城区紫阳街道在凤凰社区举办了“迎新春、送福联、反邪教”活动,免费向辖区居民发放200张“福”字,450余份反邪类宣传品,并在现场摆放反邪展板、反邪书籍,同时设置法律咨询台,免费为居民答疑解惑。



想出售游戏账号赚钱反被骗走8000元 平湖警方赴海南捣毁一个诈骗团伙

本报记者 陈佳妮 通讯员 胡雨萍

本报讯 小伙网上出售自己的游戏账号,不料掉入别人提前设计好的陷阱,被忽悠交纳“手续费”“账户激活费”“保证金”等共计近8000元。昨天,嘉兴平湖警方透露,警方已在海南一举捣毁了该犯罪团伙。

小许是个“90”后,闲暇时热衷于玩网络游戏。2016年12月,小许认识了想收购游戏账号的小刚。于是,小许和小刚互加了好友,并在网上讨论买卖事宜。

几番商量后,两人以1500元的价格谈妥了这笔生意。之后,小刚提出在一网游交易平台进行交易,小许也没多想,便答应了。

平台注册成功、手续费也缴纳成功,小许以为自己可以坐收钱款时,一位自称是网络客服的“工作人员”找到了小许,称其注册的

身份信息有误,账号被冻结,要想解冻就得交一笔“账户激活费”和“保证金”,信息核查无误后,网站会把钱全部返还给小许。没过多久,小许便将钱款打了过去,结果一来二去转账近8000元,可卖游戏账号的钱却迟迟没到其账户上。

此时,小许想再联系小刚,对方却消失了。小许报警。

接到报案后,平湖警方成立专案组,发现小刚的真实身份是王某,疑似落脚在海南,于是决定前往当地寻找蛛丝马迹。1月9日,根据连日来的跟踪调查,民警在当地公安机关协助下,在海南一宾馆内抓获正在屋内吸毒的张某。张某即是游戏平台的那位客服人员。王某已出逃。

据张某交代,带他干这行的是同村人汤某。1月18日,民警摸清了汤某的活动轨迹,并在网吧将其抓获。

目前,汤某和张某已被警方刑拘,王某在逃,案件正在进一步侦办中。

强制腾房保障权益

通讯员 苍轩

本报讯 近日,苍南法院对一起机动车交通事故责任纠纷案件的执行开辟了“绿色通道”,对涉案的房屋进行强制腾空,及时维护了申请人的合法权益。

2014年4月下旬的一个晚上,刘另(化名)因操作不当,驾驶的车辆偏入对向车道,碰撞到刘林(化名)驾驶的摩托车,造成刘林受伤及两车损坏的道路交通事故。肇事后,刘另驾车逃离现场,刘林被送往医院抢救治疗,后经救治无效死亡。

经当地交警部门认定:刘另承担该事故的全部责任。因肇事者刘另无法支付全部赔偿款,家中仅有的房产中住着4个子女,且3个尚未未成年,最终,双方家属达成调解协议,待肇事者服刑完毕回家后,未补足的赔偿费用由其名下房产的一间套房作为偿还资金。

但服刑完后,刘另再消极履行尚未偿还的赔偿义务,后经苍南法院决定,对其采取强制腾空手段以保障申请人合法权益。

近期,苍南法院不定期地开展涉民生案件的清理执行活动,此次年末涉民生案件集中执行行动的案件共有42件,集中执行行动初显成效。

浙西驿站情暖归途

通讯员 徐莹 刘雅东

1月24日,衢州常山县公路管理局320国道衢州超限检测站的江建华、郑国良等路政人员,为过往的外来务工人员送上免费生姜茶、方便面,让他们可以在此歇歇脚。

据悉,常山县公路管理局320国道衢州超限检测站每年都会设春运服务点,给外来务工人员送上一份温暖。

